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Part No. Description
Pièce No. Description
No. de la parte Descripción

RSSCPHK Bolt Kit (Incl. 8 ea. of bolt, nut, washer)

 Trousse de boulons (comprend  8 boulons, 8 écrous, 8 rondelles)

 Juego de pernos (Incl. 8 pernos, 8 tuercas, 8 arandelas)

RS8006HDL Drawer Handle

 Poignée de tiroir

 Manija del cajón

RS8006LK Drawer Lock with Keys

 Verrou de tiroir et clés

 Cerradura del cajón con llaves

RS8006LK2 Matching Locks for Drawer and Top/pr.

 Verrous adaptés au tiroir et à la surface supérieure du chariot

 Par de cerraduras haciendo juego para el cajón y la parte superior

RSRBSLIDEC-2 Clip-On Roller Bearing Slides/pr.

 Agrafe pour les deux coulisseaux de roulements à rouleaux

 Par de correderas con cojinetes de rolletes que se enganchan

PARTS LIST / Liste des pièces / LISTA DE PARTES 

Tools Needed for Assembly
Outils nécessaires pour l’assemblage du chariot :
Herramientas necesarias para el ensamblado:

Hardware included for attaching drawer to cart
Matériel inclus pour installer le tiroir sur le chariot :
Herramientas incluidas para sujetar el cajón al carrito:

14 mm

 (8) (8) (8) (4)

ASSEMBLY INSTRUCTIONS • Mode d’emploi pour l’assemblage • INSTRUCCIONES DE ENSAMBLADO

3/16"  
punch

Poinçon de 
3/16" 
Punzón de 
3/16 pulg.
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Step 1  With the cart fully assembled, take a small punch and  
hammer, and gently knock out the 4 pre-scored dimples  
in the top tray.

Step 2  Turn the cart on its handles as shown in drawing B.  
You will see the 4 holes that you knocked out.

Step 3  Disassemble the locking drawer (if not already disassembled) by removing all bolts. 
Product must match illustration A before proceeding to Step 4.

Step 4  Line up the holes on the back of the shelf with part #1A, the left  
side of the drawer cabinet as shown in drawing B. Part 1A  
and 2 overlap and connect as shown in drawing C. Insert  
bolt and washer from underneath the shelf. Do not  
completely tighten the nut at this time.

 Using the bolt (#6) provided, attach parts 1A and 2  
together as shown in drawing C. Do not completely  
tighten the nut at this time.

Step 5 Line up the holes on the back of the shelf with part #1B, the right  
side of the drawer cabinet and the other end of part #2, the back  
plate of the drawer cabinet. Insert bolt and washer from  
underneath the shelf. Do not completely tighten the nut at this time.

 Using the bolt provided attach parts 1B and 2 together as described in Step 3. Do 
not completely tighten the nut at this time.

Step 6 Line up the holes on part #3, the front panel of the drawer cabinet, with the other 
end of 1A, 1B, and the front end of the shelf. Place part #3 under 1A & 1B, and 
attach to the shelf. Insert bolts and washers from underneath the shelf.  
Do not completely tighten the nut at this time.

Step 7 Turn the cart back on its casters.

Step 8 Attach the handle to the front of the drawer with the 4 screws  
provided. The 4 holes on the front of the drawer have already been drilled out for 
you.

Step 9 Before inserting the drawer into the service cart cabinet, make sure the roller bearing 
case is extended all the way out to the black plastic end stop. (This ensures proper 
alignment during insertion.) Hold the roller bearing case in place while inserting  
drawer. If necessary, adjust the drawer rails (items 1A and 1B) to allow the drawer to 
slide on smoothly. Once you have determined the width which allows the drawer to 
slide in and out smoothly refer back to steps 4, 5, and 6 to tighten the nuts  
down completely.

CAUTION: DO NOT FORCE THE DRAWER ONTO THE SLIDE RAILS.  
This may cause permanent damage to the slide roller bearings. 
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Étape 1 Une fois que le chariot est monté, prenez un petit poinçon et un marteau et débouch-
er légèrement les 4 embrèvements rainés au préalable  
du plateau supérieur.

Étape 2 Faire tourner le chariot sur ses poignées ainsi qu’indiqué dans l’illustration B.  
Vous verrez les 4 trous que vous avez débouchés.

Étape 3 Démonter le tiroir à verrou (s’il n’est pas déjà démonté) en retirant tous les boulons. 
Le produit doit correspondre à l’illustration A avant de procéder à l’étape 4.

Étape 4 Faire coïncider les trous à l’arrière du plateau avec la partie #1A, le côté  
gauche du meuble support du tiroir ainsi qu’indiqué dans l’illustration B.  
Le côté 1A et 2 se superposent et se rattachent ainsi qu’indiqué dans  
l’illustration C. Insérer le boulon et la rondelle à partir de la surface  
inférieure du plateau. Ne pas resserrer l’écrou.

Avec le boulon (#6) fourni, attacher les côtés 1A et 2 ainsi qu’indiqué  
dans l’illustration C. Ne pas resserrer l’écrou.

Étape 5 Faire coïncider les trous à l’arrière de l’étagère avec le côté #1B, le côté  
droit du petit meuble à tiroir et l’autre extrémité de la partie #2, la plaque  
arrière du meuble à tiroir. Insérer le boulon et la rondelle à partir de  
la surface inférieure de l’étagère. Ne pas resserrer l’écrou. 

Avec le boulon fourni, attacher les côtés 1B et 2 ainsi que l’étape 3 le décrit.  
Ne pas resserrer l’écrou.

Étape 6 Faire coïncider les trous avec la partie #3, le panneau avant du meuble à tiroir, avec 
l’autre extrémité de 1A, 1B et l’extrémité avant de l’étagère. Poser la partie #3  
sous 1A et 1B, et fixer à l’étagère. Insérer les boulons et les rondelles à partir  
de la surface inférieure de l’étagère. Ne pas resserrer l’écrou.

Étape 7 Remettre le chariot sur ses roulettes.

Étape 8 À l’aide des 4 vis fournies, fixer la poignée sur l’avant du tiroir. Les 4 trous à  
l’avant du tiroir ont déjà été perforés.

Étape 9 Avant d’insérer le tiroir dans le meuble du chariot, s’assurer que l’étui du roulement 
à rouleau est étiré jusqu’au bout de la butée noire en plastique. (Cela permet un 
alignement convenable au cours de l’insertion.) Tenez l’étui à roulement à rouleau 
bien en place pendant l’insertion du tiroir. Ajuster les rails du tiroir (éléments 1A et 
1B) pour permettre au tiroir de bien glisser. Une fois que la largeur à laquelle le tiroir 
glisse bien a été déterminée, se reporter aux étapes 4, 5 et 6 pour bien resserrer  
les écrous. 

AVERTISSEMENT : NE PAS FORCER LE TIROIR SUR LES RAILS LATÉRAUX. 
Cela peut endommager les roulements à rouleaux de façon permanente.

96027
Blue Locking Drawer for Service Cart

chariot de service avec tiroir bleu à verrou
Cajón azul con traba para carrito utilitario 

Chariot complété

96027_assem051205.indd   3 5/12/05   3:52:26 PM



4  Rev. 05/12/05

Paso 1 Una vez que el carrito está enteramente ensamblado, tome un pequeño  
punzón y martillo, y con golpes suaves perfore los 4 hoyuelos marcados  
previamente en la bandeja superior.

Paso 2 Voltee el carrito sobre sus manijas como se muestra en el dibujo B.  
Verá los 4 agujeros que perforó.

Paso 3 Desensamble el cajón con traba (si todavía no está desensamblado) quitando  
todos los pernos. Antes de proceder al Paso 4, el producto debe corresponder  
a la ilustración A.

Paso 4 Alinee los agujeros en la parte trasera del estante con la parte #1A,  
el lado izquierdo del gabinete del cajón como se muestra en la ilustración B.  
La parte 1ª y la 2 se traslapan y se conectan como se indica en el dibujo C.  
Inserte un perno y una arandela desde debajo del estante. No ajuste  
completamente la tuerca en este momento.

Utilizando el perno (#6) provisto, sujete la parte 1A a la 2 como se  
indica en el dibujo C. No ajuste completamente la tuerca  
en este momento.

Paso 5 Alinee los agujeros en la parte trasera del estante con la parte #1B,  
el lado derecho del gabinete del cajón y el otro extremo de la parte #2,  
la placa trasera del gabinete del cajón. Inserte un perno y una arandela  
desde debajo del estante. No ajuste completamente la tuerca  
en este momento. 

Utilizando el perno provisto sujete la parte 1B a la 2 como se describe en el Paso 3. 
No ajuste completamente la tuerca en este momento.

Paso 6 Alinee los agujeros en la parte #3, el panel delantero del gabinete del cajón,  
con el otro extreme de 1A, 1B, y el extremo delantero del estante. Coloque la parte 
#3 debajo de 1A y 1B, y sujétela al estante. Inserte pernos y arandelas desde debajo 
del estante. No ajuste completamente la tuerca en este momento.

Paso 7 Vuelva a colocar el carrito sobre los rolletes.

Paso 8 Sujete la manija a la parte delantera del cajón con los 4 tornillos provistos.  
Los 4 agujeros en la parte delantera del cajón ya vienen previamente perforados.

Paso 9 Antes de insertar el cajón en el gabinete del carrito utilitario, asegúrese de que las 
correderas con cojinetes de rolletes están completamente extendidas de plástico 
negro. (Esto asegura un alineamiento correcto durante la inserción.) Sujete las  
correderas con cojinetes de rolletes en su lugar mientras inserta el cajón.  
Si es necesario, ajuste los rieles de guía del cajón (artículos 1A y 1B) para hacer que 
el cajón se deslice suavemente. Una vez que ha determinado el ancho que permite 
que el cajón entre y salga con suavidad, vuelva a los pasos 4, 5, y 6 para ajustar  
las tuercas completamente.

PRECAUCIÓN: NO DEBE FORZARSE EL CAJÓN SOBRE LOS RIELES LATERALES. 
Esto dañaría permanentemente las correderas con cojinetes de rolletes.
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